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MazHele

MbILL LI
ONTHYECKUIA ONTHYECKUH
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CetyaTka Cetyatka Cetyatka

Hacekomoe Monnwck naryweka

PasnunyHble cuUcTeMbl 3peHUs.
CneBa HanpaBo: HaACeKoMble, MOJIJTFOCKK, MO3BOHO4YHbIE.



MHTepecHble haKTbl 00
opraHax YyBCTB
XXUBOTHbIX



Y aKkyn ectb ocoOble
peuenTopsbl,
YyyBCTBUTESIbHbIE K
3NIeKTpn4ecTBy, NpUYemM
UX YYBCTBUTENbHOCTDb
cocTaBnfaeT nopsaaka
0.005 MUKPOBONLT/CM
(HANpPSAXXEeHHOCTD,
co3aaBaemMas
OaTapenkoun, B COTHU
MUJIJIMOHOB pas3
oonbLue). ATo NO3BONSEeT
onpepenuTb 400ObLIYY,
HanpumMmep, pbioy,
3apbIBLUYHOCS B NMeCcOK,
Mo ee 3NIeKTPU4EeCKoMy
NMonto.



Mopckasn 3Be3aa
nMeeT
CBETOYYBCTBUTEN
bHblE KITeTKM Ha
KOHeYHOCTAX
(«ny4ax»). Ecnu
NOCBeTUTb Ha ee
«J1iy4d», HanpummMmep,
dooHapunkom, oH
npuoeT B
ABUXeHue.




Kpab nmeert
ocooOble
BOJIOCKM Ha
KNEeLwWHSAX U Ha
Tene,
no3BonsoLwme
onpenenaTb
HarnpasJieHue
TeyeHuns1 BoAbl



Y n4yen ecTb KOnbLoO
U3 OKUCM Xene3a
BOKpPYr OproLUKa,

YTO NO3BOJISAET
onpeaensaTb
MarHUTHbIE Nons
— 3TO
ncnonb3yeTtcsa ons
OpPUEeHTUPOBaHUA
Mo CTOpOHaM
cBeTa.




CBepUOK CIbILLUNT C MOMOLLbLIO
KOHe4yHoCcTeUu. Ha nepeaHux
KOHEeYHOCTSIX HaXoAUTCH
YyBCTBUTESIbHAA K 3BYKY
MmemOpaHa.



Ky3Heuuk nmeer
ocobble
BOJNTOCKM NO
BCeMy Teny,
ans
onpeaeneHus
HanpaBneHuUs
ABWXXEHUS
BO34yXa.




YTKOHOC nmeeT uamepurernb
3NIeKTPUYECKOro HanpshHxeHus Ha KrroBe C
YyBCTBUTESIbHOCTbLIO 0.05 MUKPOBOJSLT.
TaKxe Ha KnroBe HaXoAUTCA MHOXeCTBO
AaTYUKOB TemMnepaTypbl.



MypaBbu MOryT 4yBCTBOBaTb ABUXEHUe
noa cnoem 3eMrim B 5 cm



Tepmonokarop

3Men UMEKT crneuunanbHbIN OpraH Mexay rnas,
cocToAwmn n3 7000 HepBHbIX OKOHYaHUW,
NO3BONAOLWMUMN YITOBUTb pa3HULY TeMnepaTyp
B 0.002 rpagyca. 9To noMoraeTt 3mee
NOYYyBCTBOBAaTb Mbillb HA pacCTOSAHUU 40 CM.
3HaMeHUTbIe AYAOUYKM 3aKrIMHaTesrien 3Meu He
CnbiwaT (Beab Yy HUX HeT yweun!), a YyBCTBYHOT!
3BYK nNepenaeTcs K cpegHeMy yxy yepes



3HaeTe, NoYeMy Tak TPpyagHO NnonmaTb
TapakaHa? TapakaH MOXeT 3aMeTUTb
ABWXXeHue Ha Berim4unHy B 0,0002 MM. JTO
Benn4iunHa nopsaaka 2000 atomoB
Boaopoaa.



